

# 新帅昨夜抵宁,佩德雷斯库在机场表态: 我要带舜天进亚冠

今晚,江苏舜天将在南京奥体中心迎战苦主山东鲁能。赛前,舜天迎来两大利好消息,即:将与舜天签约的新帅佩德雷斯库昨天深夜抵达了南京,今天将出现在奥体主席台上观看舜天队的比赛。与此同时,国脚孙可也在昨天正式归队参加合练,能否出场将由教练定夺。

现代快报记者 程玲玲  
见习记者 王卫



舜天新帅佩德雷斯库与球迷玩自拍 本版摄影 现代快报记者 顾炜

终于,舜天新帅佩德雷斯库到位了!昨夜约12点,因台风原因导致航班延误,舜天新帅佩德雷斯库比原定时间晚了三个多小时终于抵达了南京。据记者现场了解,这一次佩德雷斯库还带来了4个助手,舜天的新教练团队终于全齐了。

在抵达禄口机场的第一时间,现代快报记者与央视、江苏体育休闲频道联合对佩帅进行了专访。在谈到此时此刻的心情时,佩帅说:“虽然我非常累,但是我依然很开

心,来到中国,来到江苏舜天执教。也非常感谢这个时间点,还有媒体和球迷在等着我。但是,如果在罗马利亚,等我的人会更多。”

当谈到对于舜天队是否了解时,佩帅则说:“我看之前舜天的比赛录像,我知道球队有5名国脚,还有几位U23国家队的队员,以及几名出色的外援,我想球队的整体实力是非常不错的,这是我最终接手这支球队的原因。”

而对于执教舜天的最终目标,

佩德雷斯库表示:“你们看我的履历,我以前曾带领很多中下游球队取得过成绩,相信我对球队进行一系列的改造之后,球队成绩会有稳步的提高,我也会尽全力帮助舜天打进明年的亚冠联赛。”当佩帅走出机场,早已在出口等候的江苏球迷用热情的掌声欢迎这位远道而来的主帅,今晚他将在奥体的主席台上观看舜天与鲁能的比赛。下周三,他将率领舜天远征石家庄,开启自己的执教生涯。

快报记者与佩德雷斯库合影

## ●链接

### 孙可归队训练 是否出场教练决定

对于舜天而言,利好信息不仅仅是佩帅来宁。昨天下午,舜天官方微博宣布与天津泰达权健达成协议,孙可正式回归舜天,孙可本人也在时隔20多天后,重新回到舜天队中参加了一队的合练。

对于孙可能否在今天与山东鲁能的比赛中出场,昨晚领队郑明在赛前新闻发布会上表示:“孙可虽然参加了今天的有球训练,但这一阶段他的训练并不系统,身体状态也不是最好,明天能不能出场,需要到临场时教练和队医去做判断。”

此外,对于与鲁能的一战,郑明还表示:“球队目前仍然处在困难期,对手鲁能也十分强大,但主场作战,队员和教练们会全力以赴争取一个好的结果。”

## 烽火NBA 2年4697万美元 詹姆斯留守骑士

昨天,据美国多家媒体报道,NBA克里夫兰骑士队当家球星詹姆斯已同意与球队续约两年,对“皇帝”未来的猜测暂时告一段落。作为今夏最大牌的自由球员,詹姆斯的新合同总价达到4697万美元,合同为1+1模式,第二年拥有球员选项,其中第一年的薪水为2297万美元,第二年的薪水为2400万美元。

6月底,詹姆斯跳出合同,成为自由球员,外界认为詹姆斯此举是希望看到骑士队签下更多的实力派球员,好在下赛季卷土重来,冲击总冠军。

本周早些时候,控卫球员莫·威廉姆斯表示,他已同意加盟骑士队。在詹姆斯续约后,莫·威廉姆斯与“皇帝”完成了再聚首,两人曾在2008—2010年间共事过两个赛季。

骑士队此前也给另外两位“巨头”欧文和勒夫提供了极具诱惑力的续约合同,这让詹姆斯决定留守克里夫兰。据报道,骑士队也接近续约受限制自由球员特里斯坦·汤普森。汤普森与詹姆斯的经纪人同为一人,他的续约情况也在一定程度上影响到詹姆斯的决定。为了围绕詹姆斯组建一支具备争冠实力的球队,骑士队老板丹·吉尔伯特已耗资近3.3亿美元。

2014—2015赛季,詹姆斯在常规赛中场均贡献25.3分,进入季后赛,他的场均得分上涨到30.1分,不过球队最终折戟总决赛。

现代快报记者 黄成宇

# 夏季喝点养生茶 调出健康好身体

饮茶可散热降温、生津止渴。研究表明,茶叶里面含有大量茶多酚,茶多酚等活性物质具解毒和抗辐射作用,所以夏天饮茶好处多。喝茶能使大脑皮层活跃,能振奋精神、增进思维。茶中的氯化物、水溶果胶质、芳香物质等都能够刺激口腔黏膜,促进唾液分泌,从而起到生津止渴的功效。另外,夏天人们排出的汗液明显增多,体内的钾盐会随着汗水的排出而丢失,而茶叶是含钾食物,饮茶可以补充人体需要的钾盐、水分。

## 龙冠西湖龙井

传统有“夏饮绿茶”之说,西湖龙井无疑是绿茶佳品。龙冠龙井传承龙井茶优秀的手工炒制技艺,同时依托中茶所强大的科研实力,将龙井茶传统生产作业分解为可量化的26道生产工序、12道品控程序,在种植、炒制、品控等各关键环节严格把控,形成龙冠龙井“色绿、香郁、味甘、形美”的品质。

**299元/盒(125g×2罐)**

**199元/罐(125g装)**



扫码快速订购

## 氨基丁酸茶

氨基丁酸茶入口顺畅,口感佳,所以称为顺口茶,又因喝了这种茶令人元气十足,精神百倍,不易疲劳。非常适合夏季饮用。

所谓氨基丁酸茶就是一种含高量氨基丁酸的天然茶叶新制品。氨基丁酸是中枢神经系统中很重要的抑制性神经递质,具有重要的生理功能,它能促进脑的活化性。氨基丁酸属强神经抑制性氨基酸,具有镇静、催眠、抗惊厥、降血压的作用。一般正常制造之茶叶不含或仅含少量之氨基丁酸,而氨基丁酸茶每百克至少含150毫克以上之氨基丁酸。

**特惠价:99元/盒(3g×30袋)**



扫码快速订购

## 黑苦荞胚芽茶

苦荞茶是将苦荞麦种子筛选、烘烤制成的饮品,现在已经是一种比较常见的健康饮品。

《本草纲目》记载:苦荞麦味苦,性平寒,益气力,续精神,利耳目,有降气宽肠健胃的作用。现代临床医学观察表明,苦荞麦粉及其制品具有降血糖、降血脂,增强人体免疫力的作用。在容易疲乏的夏季饮用是个非常不错的选择。

**秒杀价:36元/500g**



扫码快速订购

## 牛蒡茶

牛蒡茶是以中草药牛蒡根为原料的纯天然茶品。牛蒡,又名东洋参,富含蛋白质及多种人体必须维生素和微量元素,排出毒素的同时,进行必要的滋补和调理,达到排、补、调三效合一,恢复自然平衡的健康状况。

夏季饮用牛蒡茶,可清静身心,它一面排除毒素,一面以营养成分进行滋补和调理,还能润肠通便。牛蒡茶泡制的时候可以适当加入一些蜂蜜,口味更佳。

**★买一罐送一罐**



扫码快速订购

## 葛根茶

葛根的食用药用价值极高,被称为“江南人参”。现代医学研究显示,葛根富含人体必需的氨基酸13种,可清火排毒,调节血脂,调节胆固醇,美容保健作用明显。常饮葛根茶能调节人体机能,增强体质。

**规格:90g×2盒**  
**原价:98元**

扫码快速订购

**秒杀价:78元**

